

Irányelv mentén

Sokszor hangzik el az utóbbi hónapokban a testületi üléseken az Európai Parlament és az Európa Tanács 2006/123/EK irányelve. Nem volt ez másképp novemberben sem. Például az önkormányzat 2005 októberében a közigazgatási eljárásban az elektronikus ügyintézésről szóló rendeletét kellett hatályon kívül helyezni az irányelvnek való megfelelés miatt. Az irányelv fő célja ugyanis az egységes belső piacon azon – jelenleg meglévő – akadályok felszámolása, melyek gátolják a

szolgáltatókat, különösen a kis- és középvállalkozásokat, működésük határok nélküli kiterjesztésében, gátolják az egységes belső piac nyújtotta előnyök kihasználását. Az irányelv tartalmazza azt is, hogy biztosítani kell az elektronikus ügyintézés lehetőségét, s miután az önkormányzat említett rendelete ennek ellenében hatott, ráadásul a rendelet felhatalmazását megalapozó törvény is hatályát veszítette, így a testület hatályon kívül helyezte 23/2005. (X. 28.) sz. rendeletét.

Isten veled Jutka!

Ezüstszőlő elvesztett egy kedves szép arcot. Az arc mögött egy halk szavú kis asszonyt:

SZALBÓT MIHÁLYNÉT

Itt a középső soron kezdte reménnyel telt, boldog életét férjével. Gyermekai adták az élete reményét, örömet. Feleségként, anyaként csendben, alázattal őrizte a család biztos meglétét. Legnagyobb öröme volt, ha unokái között lehetett.

Az utóbbi évek során az Idősek Klubjának lett tagja, ott hasznosította magát, sosem ült tétlenül. Nagyobb rendezvények háttérében ott volt ő is, főzött szappant, kavarta a lekvárt, dagasztotta a hatalmas ünnepi kenyeret. Fényképek, filmek őrzik e pillanatokat. Csendben, szerényen dolgozott, közben kis mosollyal. Szelíd tekintetével nézett ránk: örülünk-e annak, amit ő csinált?

Örültünk Jutka! Sajnos már csak múlt időben. Hiányozni fogsz a családotnak, szomszédoknak, az ezüstszőlői közösségnek. Te már égi kemencében sütöd a kenyeret, sok ismerősöd van „odaát”.

Vigyázz ránk onnan, szép tekinteteddel kísérd életünket!
Az ezüstszőlősiek nevében: Závoda Ferenc

*Hatalmas dolgot tett ve-
lünk az Úr, ezért örvende-
zünk (Zsoltárok 126,3)*

*Mert az én házam neve
imádság háza lesz minden
nép számára. (Ézsaiás 56,7)*

*Ha az ÚR nem építi a há-
zat, hiába fáradoznak az épí-
tők. (Zsoltárok 127,1)*

Meghívó

Megköszönve az Ótemplom felújítását segítő adományát

szeretettel meghívjuk
2009. december 6-án
vasárnap, délután 14 órakor
kezdődő ünnepi úrvacsorás

istentiszteletre,

amelyen felszentelésre kerül
felújított templomunk.

Az istentiszteletet követően
szeretetvendégséget tartunk.

Az ünnepi istentiszteleten
ígét hirdet:

Ribár János, esperes.

**Klenk József, felügyelő
Lázár Zsolt, igazgató lelkész**

„A halál a vándor megnyugvása,
minden fáradozás vége.” Umberto Eco

Szarvas Város Önkormányzata fájdalommal vette tudomásul, hogy az Ügyrendi Bizottság tagja

DR. BAKOS BÉLA

2009. november 23-án elhunyt.

A képviselőtestület és a polgármesteri hivatal dolgozói ezúton is szeretnék kifejezni részvétüket a családnak.

Babák Mihály, polgármester

Dr. Melis János, jegyző



Elvesztettük Grandzsi Bélát!

A főiskolán tanuló iraki diákok nevezték így el már az első nap – hogy megismerték csoportvezető tanárukat: Dr. Bakos Bélát. Mert látták, hogy nagy. Később megtudták nemcsak magasságra, de EMBER-nek is.

Egy nagy szív – amibe az egész világ belefért – hegyeivel, völgyeivel, folyóival, növényeivel és állataival – válogatás nélkül minden emberével – megszűnt dobogni.

Oda a tudás, a jóindulat, a precízesség, a segítőkészség, de a szerénység és humor is: pihenhet a labda meg a síp, a horgászat és tarokk.

Istenemre. Na Ő volt az, akit nem lehetett nem szeretni – tisztelni – becsülni, mert ha velünk volt kitöltötte a rendelkezésre álló teret egyéni megismételhetetlen és pótolhatatlan varázsával.

Pedig soha nem törekedett középen állni, csak arra, hogy figyeljenek rá. És ezt mindig elérte. Ezért tudott példát mutatni, tanítani, nevelni a családjában, a katedrán, a kosárlabda pályán, a közéletben és a baráti körben a Körös parton.

Életében halálával volt először sportszerűtlen. Jól itt hagyott minket. Egyáltalán nem vigasztal bennünket, hogy békében fogsz nyugodni: eszméletlenül fogsz hiányozni Bélus! 2009. november 23-án – egy nappal az örökélet vasárnap után.

Ismerőseid, tanítványaid, munkatársaid, barátaid

SZARVAS ÉS VIDÉKE HETILAP ELŐFIZETŐI NYEREMÉNYAKCIÓ!

Kedves Olvasó!

A korábbi évekhez hasonlóan 2010-ben is kedvezményes áron jut hozzá lapunkhoz előfizetőként. A lap ára jövőre 150 forint lesz, előfizetőinknek 115 forintos példányonkénti áron szállítjuk házhoz a Szarvas és Vidéke Hetilapot, vagyis

az éves előfizetés: 5980 Ft

a féléves előfizetés: 2990 Ft

Amennyiben Ön december 15-ig előfizet egy évre vagy félévre, akkor részt vesz nyereményjátékunkban: három szerencsés előfizetőnk sorsolás útján visszanyeri előfizetése árát.

További egy szerencsés előfizetőnk díszes és ízes tortát kap ajándékba!

A Szarvas és Vidéke Hetilap előfizethető a szerkesztőségben kedden 9–12 óráig és pénteken 9–12 óráig (Városháza IV. emelet) vagy a kézbesítőknél, illetve a pénteki piacon.

Az előfizetés kedvezményes árai a nyereményakción túl is érvényesek.